



Сокольчанке, подозреваемой в убийстве брата, предъявлено обвинение



Сокольским межрайонным следственным отделом продолжается расследование уголовного дела об убийстве 34-летнего мужчины. Сестре потерпевшего, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, предъявлено обвинение.

По данным следствия, 29-летняя уроженка города Сокол, на протяжении текущего года проживавшая в Ярославле, вернулась в Вологодскую область и с середины октября стала проживать в своем родном городе. Вечером 20 октября при распитии спиртного в общежитии на Советском проспекте, в котором проживал ее брат, фигурантка в ходе ссоры ударила его ножом в грудь, причинив смертельную рану. Как сообщалось ранее, скорую помощь вызвали соседи, однако пострадавший скончался спустя непродолжительное время от полученных повреждений. Подозреваемая была задержана, в отношении нее была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Следователями обнаружено и изъято орудие преступления, установлены иные следы, свидетельствующие о причастности женщины к совершенному убийству. Подозреваемой предъявлено обвинение в инкриминируемом преступлении. Комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы продолжается.

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1834165>